

Моя семья

Меня зовут Старостин Николай Вадимович. Я ученик 5 А класса МБОУ «СШ № 27 имени Э.А. Хилы». Увлекаюсь современными танцами, судомоделированием. Люблю проводить время с друзьями, играть в футбол и обсуждать технические новинки. Но самые близкие для меня люди – моя семья.

С самого рождения, человек находится в семье, в кругу родных и близких. В каждой семье существуют традиции. Некоторые из них присущи многим семьям, а некоторые уникальны. Моя семья – это папа, мама, братик.

Мы много времени проводим вместе. В нашей семье существует традиция завтракать, обедать и ужинать вместе за одним столом. Не всегда это получается. Но поужинать вечером или пообедать в выходной день возможно. Традиция что-то делать вместе, например, сходить в цирк или на футбольный матч, покататься на лыжах, посетить аквапарк. Наша семья много путешествует. Так интересно смотреть новые места, узнавать их историю, а также посещать уже полюбившиеся. У нас есть такая традиция: Новый Год мы празднуем с бабушками и дедушками, а Рождество встречаем в путешествии. На «семейном совете» мы планируем следующую поездку, а если не можем прийти к единому мнению, то решаем вопрос голосованием.

Мы любим праздновать Дни Рождения. Наши любимые календарные праздники -14 февраля и 1 сентября. 14 февраля мы с мамой делаем «валентинки». В отличие от покупных, каждая из них уникальна и содержит частичку души. А маме каждый год мы дарим плюшевого медвежонка с символами праздника. Я считаю: если в семье нет традиций и общих увлечений, значит, нет семьи. Также обязательно нужно помнить тех, кого уже нет рядом.

Бабушки и дедушки не живут снами, но, конечно, являются членами нашей семьи. Все мы живем в Смоленске, поэтому много времени проводим вместе. Во время семейных праздников бабушки и дедушки любя вспоминать молодость, своих родителей, бабушек и дедушек.

Мои родители также рассказывают о своем детстве, о своих бабушках и дедушках. Великая Отечественная война вошла в историю человечества как самая кровопролитная. Никто не догадывался, что нашему народу предстоит пройти через нечеловеческие испытания, пройти и победить. Наверное, в каждой семье нашей страны были те, кто воевал за Родину, не все из них вернулись домой...Родители моей бабушки, Старостиной Клавдии Дмитриевны, прошли войну, встретились и поженились уже в мирное время. Отец моего дедушки, Ненастьева Николая Михайловича, гвардии старшина Ненастев Михаил Александрович также прошел всю войну. Вспоминая о войне, я чувствую гордость за свою страну и свой народ, за моих прадедушек и прабабушек, которые внесли свой вклад в великую победу.

Ушедших родственников вспоминают с теплотой и гордостью, кажется, что они находятся где-то рядом с нами. Свои красивые имена мы с братиком получили в честь наших дедушек. Мы – новая история семьи. Когда-то мы с гордостью будем рассказывать своим детям о наших бабушках и дедушках.